
Melléklet a 30/2025. sz. előterjesztéshez 
 

1) Segélyezés 

 

Tervezett intézkedés: a közfoglalkoztatás célja, hogy a munkaerőpiacról tartósan kiszorulók ne 

veszítsék el kapcsolatukat a munka világával, képességüket megtartsák a munkavégzésre és 

hasznos munkát végezzenek, dolgozzanak. Fontos feladat a segélyezettek munkaerőpiaci 

pozíciójának javítása, a segélyezés munka ellen ösztönző hatásának mérséklése, a 

foglalkoztatás növelése. Legfontosabb alapelvek, hogy együttesen érvényesüljön a társadalmi 

szolidaritás és egyéni felelősség, aki képes dolgozni az munkával járuljon hozzá a 

közteherviseléshez. A minimum szintű ellátást továbbra is biztosítja az arra rászorulóknak, de 

a segítségnyújtás és az együttműködéssel szemben támasztott követelmények, valamint ezekhez 

kapcsolódó szankciók együttes alkalmazását szigorúan megköveteli. Önkormányzatunk a 

munkanélküliek foglalkoztatása érdekében az elmúlt években is bevonja gazdasági társaságát 

és intézményeit. 
 

2) A születéshez nyújtott támogatás 

 

Tervezett intézkedés: a program fenntartása és az önkormányzat anyagi lehetősége szerinti 

bővítése a kisgyermekes szülők igénye szerint. 
 

3) Köztemetés 

 

Tervezett intézkedés: Szada Nagyközség Önkormányzata kiemelt figyelmet fordít arra, hogy a 

településen élő családok az elhunytak temetéséről megfelelően gondoskodni tudjanak. Annak 

érdekében, hogy anyagiak miatt ne köztemetésre kerüljön sor az érintett ügyfelek lehetőségeit 

figyelembe véve - részükre információt, tanácsot adnak, és anyagi segítséget nyújtanak 

(temetési támogatás). Fontos, hogy a köztemetés csak, mint legutolsó lehetőség maradjon meg, 

amennyiben más formában nem lehet gondoskodni az elhunyt eltemetéséről. Ilyen esetben az 

eddig kialakult gyakorlatot a továbbiakban is fenn kell tartani, de vizsgálni kell a kötelezett 

személy anyagi helyzetét. 
 

4) Étkeztetés 

 

Tervezett intézkedés: az étkeztetés fenntartása, mint alapszolgáltatás szükséges, melyhez az 

Önkormányzat biztosítja a szükséges anyagi forrást. A térítési díj változásánál a továbbiakban 

is szükséges figyelembe venni a nyugdíjminimum alatt élők esetében a térítésmentesség 

lehetőségét. Az étkezésben részesülök létszámának növelése érdekében kiemelt feladatok, az 

ételkínálat változatosságának és színvonalának megőrzése, valamint a főzőkonyhával folytatott 

rendszeres kapcsolattartás és elégedettségi felmérések készítése az ellátottak körében. 

 

5) Házi segítségnyújtás 

 

Tervezett intézkedés: Az idős embereket otthonukban, önfenntartásukban szükséges támogatni. 

A házi segítségnyújtás kibővülhet a családtagok részére adott otthonápolási tanácsadással, 

képzéssel, a családtagokkal való rendszeres konzultációval, életvezetési tanácsokkal, 

szakemberek ajánlásával. A rendszer működésének fenntarthatósága érdekében 

elengedhetetlen a munkaerő megtartása és az esetlegesen megüresedett álláshelyek betöltése. 



6) Nappali ellátás 

 

Tervezett intézkedés: A Szadai Szociális Alapszolgáltatási Központ Idősek Nappali Klubjának 

fejlesztése, a férőhely kapacitás kihasználtságának érdekében a megfelelő toborzás, 

kiválasztás. A generációkat összefogó, többgenerációs programok fejlesztése, az önkéntes 

segítő tevékenységek ösztönzése. Az idősek nappali ellátása hozzájárul annak eléréséhez, hogy 

az idős ember minél tovább a megszokott lakókörnyezetében élhessen. 

 

7) Támogatások célú civil szervezetek részére 

 

Tervezett intézkedés: a pénzügyi segítség mellett különösen fontos, hogy élő kapcsolatban 

legyen az önkormányzat a különböző civil szervezetekkel, mivel olyan információkkal, 

tanácsokkal tudják egymást ellátni, amely mindkét fél számára hasznos lehet bizonyos 

helyzetek, problémák átlátásában, megoldásában. A Szadai Önkormányzat folyamatosan 

kezdeményezi a kapcsolattartást a helyi kötődésű civil szervezetekkel, hogy kölcsönösen, 

egymást támogatva legyenek képesek a lakosság, illetve az érintett célcsoportok érdekeit 

biztosítani, tudjanak számukra segítséget nyújtani. 


